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Merénylet a mamaiai királyi palota elle 
Meggyilkoltak és kiraholtak eny Hereskedő házaspári 

Herriot és Titulescu 
ő tanácskozásai 

Az uj külügyminiszter kijelentette Párisban, hogy közte 
és Vajda között nincsenek nézeteltérések. -- Ma indul haza Titulescu, aki előbb Szinajában a király előtt 

jelenik meg kihallgatáson 
(Páris) Titulescu i ymiiszier kedü nogy ez a kapcsolat még csak erősödni fog félelőtt tizenegy órakor fekereste Herric: ezután, hogy engem külügyminiszterré ki- iniszterenököt, akivel másfél óra hossza anevezte. 

anácskozott. Erről a tanácskozásokról poli vvUvvvvvvv ukai körökben sokat beszélnek. mert bizo 
látszik, hogy Európa nagy külpoli 

Az ujságirók ezután a közötte és Vajda között felmerült ellentétekről kérdezték Titu 
lescut, aki kiielentette, hogy 

nézeteltérésről szó sém lehet, amikor ő 
tárcát vállal Vajida kormányában. 
(Bukarest) A bukaresti sajó litulescv 

párisi nyilatkozatai után másképen látja a 
helyzetet és azt irják, hogy most már lehet- séges lesz Vajda és Titulescu együttmüködé- 
se. Az „"Adeverul" szerint azonban a kormány 
a megnemtámadási paktum ügyében eddig 
külpolitikáját fogja követni, mert egy kor- 
mányra nézve nem kötelezők egyik tagjának a kijelentései, a külpolitikát nem egy minisz- 
ter, hanem az egész kormány szabja meg. 

Titulescu mielőtt Bukarestbe érkezne, ut 
közben kiszáll Szinajában és kihallgatáson 
jelenik meg az uralkodó előtt. 
vvvvvvvvvvvvvvvVvvÍνv=vEvVνv. 

illió lej értékü ka áa beletátzó tzázszo Ujabb 49 Ilió 1 k atokteznttó belelőezóánz0 a millio le)j jem is tagadja, de az ujságiróknak adott ki- 
lelentésében rendkivül óvatosnak mutatko- 
ik. 

Politikai körökben elterjedt hirek sze- 
tint azonban a tárgyalás után ugy nyilatko- jJejt szavazott meg a rozsdasujtotta vidékek tott, hogy a Szovjetoroszországgal kötendő lakósságának vetőmaggal leendő ellátására. 
ernemtánadási szerződés ügyeben hem tü Elhatározták, hogy a gazdák, akik a vetőma ott megegyezésre lutni Alerriottal, ali Sze got igénybevszik, a jövő esztendőben azt ter- eeegy lyen zerzédési, egna n ményben fizethetik vissza. A besszarábiai la- Oötne m a S. : 2 A .. 

ű é . á í vben is kapott vetőma- lescu viszont nem hajlandó ilyen szerződésre kósság már a mult évben is p 

(Bukarest) A kormány ujabb 49 millió 

vetőmagot kapnak a gazdák 
got és az idén kellett volna visszaadniuk. 
Tekintettel azonban arra, hogy a termés - 
Besszarábiában is igen rossz, a kormány in- 
tézkedett, hogy a parasztok csak az 1933 
évben kötelesek visszaadni a kapott vetőmag 
ellenértékét mas terményben. 

Aal ; ; v ............. 
Z oroszokkal anélkül, hogy abban Bessza- TVvvvvvvvvvvvvvvYvνv tábiára vonatkozólag román szempontból . megnyugtato kijelentés ne foglaltassék ben- Az idén maár nenm szállitják ae. le a tiszíviselők fizetését 

:::: Mironescu pénzügyminiszter 
gtatás után megkérdezték Heiriot-ot hogy lakásán tegnap értekezletet tartott az Hy miről tárgyaltak. A francia politikus nem evezeit "takarékossági bizottság Mirto, fkart nyilatkozni, csak annyit mondottt - Crisan és Ghelmegheanu alminiszterek. El- 

n2 Arjatlk Ba ] határozták, hogy mielőbb a pénzügyi felha- ogy Romániát érdeklő ügyeket tárgyatak talmazási törvény által nyujtott eszközökhöz meg. Titulescu az eredti tervétől eltérően - mi ; ásait reár befei ésta iolyamodnának felszólitják az összes minisz- nel tárgyalásait nar befejezte szerda be teriumokat, hogy saját hatáskörükben java- utazik Párisból és nesen Bukarest solják a legkönnyebben keresztülvihető mó- megy. A kormány litulescu fogadására - dositásokat. Elhatározták, hogy a tiszivisce- egtette az előkészületeket. lők és nyugdijasok illetményeit ebben a hó- Páris) A francia lapok közlik azokat a naapban, sőt valószinüleg még ebben az év- Nyilatkozatokat, amiket Titulescu tett az ui ben 
ágirók előtt Herriottól való távoztában. Az : 

román külügyminiszter a következőket nem szállitják le. 
mondotta: Január elsejétől kezdve a hetyzethez mérten Közismert a baráti érzés, ami enge- fogiák a tisztviselők illetményeit leszálli- net Franciaország iránt eltölt, Bizonyos - taj. 

Temesvaáron letartóztattak 
egy gyülés részívevőit 

(Temesvár) A romániai Munkás Segély 
egylet kedden délutánra kulturális előadást 
hirdetett a Gyár ucca 6 számu házba, - az 
egylet nagytermébe. Nagy István kolozsván 
kiküldött, a „Munkás szolidaritás cimmel 
tartott előadást. Körülbelül 180 főnyi haliga- 
tóság gyült össze. Az előadás már a vége fe- 
lé járt, mikor harminc rendőrrel több szi 
guranca detektiv jelent meg a teremben és a 
rendezőségtől a gyülés rendőri engedélyét 
kérték. 

A rendőrség felszólitotta az összes je- 
lenlevőket, hogy induljanak a rendőrségre. 
sziguranca épületének kapujában Filip Teré- 
zia közismert kommunistanő kiugrott a sor 
ból és ellenszegülésre szólitotta fel a töme- 
get. Lefogták. Ötvenhat embert őrizetbe vet, 
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A pékek ellen tordult 
a varadi tanács 

Heves vita folyik a kenyéremelés körül. A döntés 
holnapra maradt 

(Nagyvárad) A pékek rövid időn belül 
másodszor akarják emeltetni a kenyérárakat 
Most legujabban 13, 11 és 9 lejes árak enge- 
délyezését kérik a várostól. Természetes do- 
log azonban, hogy a barna kenyér eltünt a 
piacról és igy a szegény ember is drágább 
kenyeret kénytelen vásárolni. 

ármaximáló bizottság nem döntött 
a kérdésben, hanem az átmeneti tanácshoz 
utalta a kérdést. Döntse el a város vegzető- 
séget és vállalja ez a felelősséget azért, 
hogy szabad lehet-e a mai viszonyok között 
négy héten belül kétszer emelni a kenyér- 
árakat. 

A városi tanács tegnap már másodszor 
ült össze ebben a kérdésben. Döntés ezuttal 
sem törént, ellenben kialakult a tanács véle- 
ménye, amely szerint a legerélyesebben til- 
takozik a kenyérárdrágitás ellen. 

A vitát tegnap Craciun alpolgármester 
vezette be, aki tiltakozott az ellen, hogy a 
pékek önszántukból már életbe is léptették 
a nem engedélyezet magasabb árakat. Stei- 
ner pék kijelenti, hogy ha ilyen eset előfor- 
dult, csak egyes kispékek müve lehetett. 

Barna tanácsos az ellen emel óvást, - 
hogy a pékek fehér kenyér helyett félbarnát 
adnak. Ami az árakat illeti, mindennek le- 
ment az ára, a kenyérár is le kell, hogy száll 
jon. Ilyen irányban tesz inditványt 9, 6 és 
lejes árakkal. 

Cosma tanácsos egyenesen lelkiismeret 
lenségnek mondja a pékek eljárását. A la- 
kósság nem bir el ilyen árakat. Meggyőzö- 
dött róla, hogy a lisztárak nem azonosak a 
pékek által beterjesztett árakkal, hanem ala- 

NvvvVvvvVvVvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvv 

t lérjét a szatmári Eltün 

csonyabbak. Dr Zoltán Károly a sütők ügyé- 
sze védi az iparosokat 

Dr Pelle nes az áremelést a közön 

ség FEzsEmányolásának tartia a és a város y 
zetőségének ezt ha kell, erőszakkal is me 
akadályozni köteles. Adatokat hoz fel állás. 
pontjának igazolására. 

Mittelmann Jakab a két álláspont közöt 
méltányos középutat ajánl. 

Ilyen hangulatban ért véget a hosszura 
nyult tanácskozás Holnap folytatják és dön. 
tenek az uj kenyérárakról. 

Annyi bizonyos, hogy a pékek áremelési 
akciója megbukott. 

ivevvevevvevvvvevvvevvevvevevevevvevvveevvvvvvvvvevvrreer 

Kiigazitják a katasztereket 
Allamtitkár és hat prelektus a bihari megyeházán 

Dr Pop Joan belügyi alminiszter kedden 
éjszaka Nagyváradra érkezett. Az alminisz. 
ter elnöklete alatt tegnap délelőtt nagysza- 
Dásu közigazgatási értekezlet folyt le a bi- 
harmegyei prefekturán, amelyen résztvettek 
Hodor kolozsvári é sNicolau temesvári vezér 
felügyelők, a szatmár-szilágy-arad-temes és 

vvvvvvvvvvvvyvvvv 

kolozsmegyei prefektusok s az országos jegy 
zőegyesület delegátusai. A bizalmas jellegü 
értekezleten - értesülésünk szerint 

a kataszterek kiigazitásáról tárgyaltak. 
Délben közebéd volt a Palace étteremben és 
délután folytatták a tanácskozásokat. 

v 

Egy ácsmester halálos esése 
Munka közben lezuhant a készülő tetőről 

(Szalonta) Tragikus vég érte Czégé Mi- 
hály városi ácsmestert. 

A Barmód pusztán dolgozo:t a birkais- 
tálló tetején. A tetőn fürészelt valami geren- 
da félét s bizony a munka nehezen ment a 
kényelmetlen helyen. Mellette volt az a rés, 
amelyen a tetőre jutott ki. Erről közben - 
megfeledkezett Czégé Mihály, mert amint 
hátrahuzódott, hogy kényelmesebben tudjon 
dolgozni, belépett s hanyatt vágódva - a 
magasból a mélybe zuhant. 

vV 

csendőrségen találta 
Egy nagyváradi kereskedő kovakő-kalandja 

(Szatmár) Mózes Mórné nagyváradi ke- 
reskedő felesége két héttel ezelőtt eltünt fér- 
je után nyomozva, tegnap Szatmárra érke- 
zett. Itt meglepetéssel hallotta, hogy férijét 
kovakőcsempészés miatt a csendőrség fogva 
tartja. 

Mózes kihallgatása során állhatatosan 
tagadja, hogy bárminemü része is lett volna 
wvvvvvv v 

a csempészésben, nem is tudja, mi az a ko- 
vakő, az egész vádat nem tartja egyébnek, 
mint az állam részéről kitüzött magas pré- 
mium utáni versengésnek. Az asszony kéré- 
sére az ügyet alaposabb vizsgálatnak vetet- 
ték alá, amelynek kimenetele még ismeret- 
en. 

. 

vv*vvvvvvvv 

Iizgyalmas hetőrőtogás 
egy nagyváradi gyógy- 

szerész lakásában 
Rosszkor hajolt át az ablakon Rostás Bubu 

(Nagyvárad) Izgalmas betörőfogás volt ! tották, amgi a rendőr meg nem érkezett. 
az elmult éjszaka Nagyváradon. A betegse- 
gélyző pénztár gyógyszerésze éppen egy kár 

tyapartinál ült barátjával, amidőn észrevette 

hogy a szomszéd szobában valaki mozgoló- 
dik. Felesége a tükörasztalon hagyta retikül- 

jét és a gyógyszerész éppen abban a pilla- 

natban érte tetten a betörőt, amikor az 

áthajolt az ablakon. Barátaival együtt 
visszanyomták a szobába. 

A betörő rugkapált, verekedett, de erősen tar 
vvvvvvvv? 

2 OLDAL KIÓBER 

Az elfogott betörő Rostás Bubu rovott- 
multu egyénnel azonos. Örizetbe vették és 
tegnap délelőtt már át is adták az ügyész- 
ségnek, ahol letartóztatták. 
vvvvvvvvevvevvvvvvv 

Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolecsóbb 
napilapjat, az 

i ERDELYI MAGYA! SAGOT 

leljesen összetörte magát annyira, - 

hogy éijszaka egy órakor meghalt . 

Czégé Mihály szorgalmas munkás em- 

ber volt s tragikus halála osztatian részvé. 
tet keltett. 
vvvvvvv 

Időjárás 
Enyhe és különösen nyugaton kissé fel- 

hősebb idő. 

v 

Két milliárd, 12 millió 
800 ezer ember él a világon 

(Genf) A Népszövetség legutóbbi jelen- 
tésében kimutatja, hogy 1932 január elsején 
a föld összlakóssága 2 milliárd 12 millió 800 
ezer lélekből állott. Ez az 1931 állapotokkal 
szemben husz százalékos szaporodást jelent. 
A legnépesebb földrész Ázsia, amely 1,103 
millió lakóssal az emberiség számának több 
mint a felét foglailja magában. Európa össz 
lakóssága mindössze 506 millió. Észak- és 
Délamerikában 252 mullió, Afrikában 142 mil 
ó, Ausztráliában és Oceániában 10 millió 
ember lakik. Európa lakósságából Oroszot- 
szág 127 millió, Németország 64 millió, Ang- 
lia 46 millió, Lengyelország 32 millió, Spa- 
nyolország 24 millió lakóssal rendelkezik 

Gazolt az autó Nagyváradon 

(Nagyvárad) Kedd délután félöt óra tái: 

ban a Nagypiac téren egy autó elütötte To- 

kaji János felkéri embert. A mentők a kór- 
házba szállitották Tokajit, az orvosok azon- 
ban megállapitották, hogy sérülései nem su 

lyosak. 

Halálos bánya- 
szerenesétlenség 

(Gyergyószentmiklós) A csikszentdom 
kosi vasuti kőbányában a munkások javá 
dolgoztak hétfőn is, amikor egy nagy 
kő felülről megcsuszott, amit az aljban dol- 

gozó munkások nem vettek észre. A meg 
csuszott kő két Bánífihunyadra való mun- 
kást elütött. Egyiknek gerincét derékban el 
törte, a másiknak fejét zuzta össze. Mindket 
tőjüket vasuton a gyergvószentmiklósi kóf- 
házba szállították. Sebesülésük életveszé 

lyes. 
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Merényleta nyainaiar 
királyi paloia ellen ? 

(Konstanza) Egyes lapok azt a feltünés- 
keltő hirt közölték, hogy a mamaai királyi 
palota ellen merényletet követtek el. Hiva- 
talos helyen most megállapitották a hövet- 
kezőket: Merényletről szó sem lehetett, an- 
nál kevésbé, mert a palota már nem is kirá- 
iyi tulajdon, hanem a hadügyminiszterium 
pirtokába ment át. Jelenleg teljesen üresen 
áll. Az elmult napok egyikén az egyik őrt 

Az őrszem egy titokzatos autó után lőtt 
állo katona fegyveréből hiányzott egy golyó 
amikor az elienőrzést végezték. A katona 
előadta, hogy éjszaka egy autó áljt meg a 
rpalota előtt. Felszólitásra az autó nem akart 
megállani, míre a katona utána lőtt. Ebből 
az egyszerü incidensből terjed: el a merény- 
let hire. A hatóságok mindenesetre nyomoz- 
nak a utokzatos autó után. 

vvvvvvvvvvvVvvVVvvvvvVvvYvvvvvvovvvvvvvvνv 

tLezuhant egy katonai 
repül ösép Medgyesnéel 

Két sulyos sebesült 

(Medgyes) Tegnap gyakorlatozás köz- 
ben egy hatonai repülőgép lezuhant. A piló- 
ta és kisérője sulyosan megsebesültek. Meg- 

indult a vizsgálat, hogy géphiba következté. 
ben történt-e a szerencsétlenség, vagy a pi- 
lóta volt vigyázatlan. 

....................... 

Ráismertek a ítanuk 
a dolláras 
Bécsben szembesitették Szelu eszt. - 

áldetektivre 
Bbizonyitva 

látja a rendőrség a szélhámosságot 

(Budapest) A valutás bőrönd ügyében 
kedden délután döntő esemény játszódott le 
Bécsben, ahol az országos törvényszék fog- 
házában ül Szekulesz József. étiőn délután 
az államrendőrség egyik detektivje, két de- 
tektivv kiseretében felkisérte Budapestről az 
ügy három koronatanuját, a hálókocsi ellen 
őrét, kalauzát és a jegykezelő kalauzt Becs- 
be, hogy szembesitsék őket Szekulesszel A 
hálókocsi kalauza nyomban felismerte Sze- 
kulesz Józsefben az egyik áldetektivet. - 
Ugyancsak felismerte a két másik tanu is. 
Aszembesitésekről és a felismerésekről a bé 

si törvényszek vizsgálóbirója jegyzőkény- 
vet vett fel, amit rövid uton megküldenek a 
oudapesti főkapitánysághoz. A felismerés - 
alapján a rendőrség most már perdöntően bi- 
zonyitotinak találja Szekulesz bünösségét. A 
kiadatási eljárás megindult ellene. azt hiszik 
hogy rövid időn belül Szekuleszt már ki is 
szolgáltatják a magyar hatóságoknak. 

A béecsi beismerés után szükségtelenné 

vált, hogy a Kulczsvárott letartóztatásban 
levő Nagy Pállal való szembesités céljaból 
odautazzanak a taanuk, mert az be van bizo- 
nyitva, hogy Nagy Pál és Szekulesz közö- 
sen követtek el a vasuton a bórönd kicsala- 
sát. 

A rendőrség reméli, hogy rövid időn be- 
nóvsorát is, - 

akik a valutákat összeadták: 
A legujabb jelentések szerint Szekulesz 

bevallotta, hogy 

a 35.000 dollár nem is volt benne Baner 
Mária bőröndjében, 

hanem a pénzt már korábban elrejtettek Ma- 
gyarországon. Beismerésben van a Zürichben 
letartóztatott Rockenstein is, aki megnevezte 
összes büntársait ugy, hogy uiabb leartózta- 
tások várhatók. 

Egyedül Nagy Pál burkolódzik bölcs 
hallgaásba a kolozsvári ügyészségi cellában 
és most is azt hangsulyozza, hogv nincs tu- 
domása a dollárrablásról. 

......... vvvvvvvvvV 

Tizenőt évig nem politízálhat, mert azt 
mondotta, hogy hat hónap mulva 
a magyarok veszik ál a hatalmal 

Elitélt a hadbiróság egy szilágymegyei magyarpárti kortest 

(Kolozsvár) Moser Miklós szilágyme 
gyei illetőségü magyarpárti kortes állott a 
kolozsvári hadbiróság előtt azzal vádolva, - 
ogy az elmult év folyamán történt válasz- 
tások alkalmával kortestogásként hangoztat 
la, hogy jó lesz ha mindenki a Magvar Párt 

fa adja le szavazatát, mert hat hónap mul- 
va ugyis ők veszik át az uralmat. Ugy a vád- 
btt, mint a tanuk vallomása szerint az ink- 
üminált kijelentést Moser teljesen berugott. 
eszámithatatlan állapotban tette. A biróság 
eintetbe vette az ittasságot, mint enyhitő 
förülményt és 15 napi elzárásra és politikai 

jogainak 15 évre való felfüggesztesére itélte a lelkes kortest. 
............... 

Kifosztottak a baráfiukat 
Lucskay Kaároly és Jakab imre száldo- 

bágyi legények az országuton megtámadták 
Lelle nevü barátjukat és elszedték a pénzét. 
A csendőrség őrizetbe vette és tegnap beki- 
sérték az ügyészségre, ahonnan átküldték dr 
Popoviciu Liviusz vizsgálóbiróhoz, aki uton- 
állás cimén letartóztatásba helyezte a két le- 
gényt 

Titokzalos kődobálók 
garazdualkodnak Szalontán 

(Szalonta) Két- három évvel ezelőtt tör 
tént, hogy ismeretien egyének követ dobál- 
tak szerteszét a városba s akkor is kellemet- 
lenségeket idéztek elő néhány esetben A ren 
dőrség nyomozni kezdett de eredmény nél. 

mes játékukkal. 

Most aztán ugylátszik, ujból kezdik. - 
Kedd este a Gazdakör udvarára zuhant 
be egy hatalmas kődarab, amely a fejét 
szakitotta be az udvaron tartózkodó és 
a mit sem sejtő Varga Irénnek. 

Varga Irén eszméletlenül zuhaunt le a földre 
s közel másfél óráig volt öntudatlanul. Álla- 
pota ma is sulyos és ágyban fekszik. 

Halálosvégü szántás 

(Debrecen) Borzalmas szerencsétlenség 
történt a mult nap Tiszapotgár határában 
Samek József tiszapolgári gazdátkodó a föld 
jén szántogatott. Közben a lovak megvadul- 
tak valamitől és ehagadták az ekét. Samek 
azonban nem akarta elengedni az ekeszarvát 
sőt jo mélyen belevágta az ekevasata a föld- 
be, hogy ily módon a lovakat megfékezhes- 
se. Elhatározása azonban nem sikerüit. Az 
ekét nem tudta elég mélyen a földbe fordi 
tani, aminek az lett a következménye, hogy 
ő maga zuhant az eke ajá. A negvadult ál- 
latok tovább vonszolták magukkal az ekét, 
melynek a vasa felhasította a szerencsétlen 
ember hasát és a szó szoros értelmében szét 
vagdalta amek Józsefet. A gazdáikodó rö- 
vid idő mulva elvérzett s mire megtalálták. 
már kihült a teste. 

Részletes proranmimot dol 
gozott ki az Országos Mér- 
nökegyesület a racionális 
gazdálkodásra 

(Bukarest) Az AGIR, az országos mér 
nökegyesület kongresszust tartott. A nem- 
mindennapi érdekességü kongresszus részt- 
vevői határozati javaslatban megállapitották 
hogy az ország vezetése mindezideig nélkü- 
lözte a tervszerüséget, a racionalizálást, a 
gazdaságos vezetést. A kongresszus megbiz- 
ta az elnökséget, hogy dolgozzanak ki rész- 
letes tervezetet a racionalis gazdálkodásra, 
az egészséges munkabeosztásra, a megfelelő 
ellenőrzésre és egy olyan vezetésre amely 
az országot megmenti a mai sulyos helyzet- 

Szüzdohányért hat hónap 

Merlut Péter micskei gazdálkodónál na- 
gyobb metnnyiségü szüzdohányt találtak. 30 
ezer leire birságolta a monopol, mivel azon- 
ban Mercut a birságot kifizetni nem tudta, 
az ügyészség hathónapi elzárásra változtatta 
át a birságot és Merlutot azonnal át is ki. 
sérték az ügvészség iogházába. 

Filipesecu jelöltségét támo- 
gatja a kormaány a viascai 
pótválasztáson 

(Bukarest) A nemzeti parastzpárt félhi- 

vatalos lapja, a Dreptatea érdekes kommüni- 
két közöl. Ebben a pártvezetőség felhivja a 
figyelmet arra, hogy a vlascai megürült kép- 
viselői madátumra csak az jelöltetheti magát 
akinek erre a helyi pártszervezet jogot ad 
A nemzeti parasztpárt elnöksége ugyanis 
ebben a kerületben nem akart jelöltet álli- 

tani, hogoy Grigore Filipescut igy bejuttas- 
sák a kamarába. A párt határozat értelmé 
ben az önjelölteket, akik igen szép számbar 
jelentkeztek, kizárják a pártból, ha mégis je 
löltetnék magukat. 
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kül, mert a kődobálók felhagytak veszedel 
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Bestiális módon meggyilkol- 
tak és kiraboltak egy 

kereskedőt es feleségét 
Babadag regáti városka véres szenzációja 

(Bukarest) Babadag regáti városkában 
az elmult éiszaka borzalmas rablógyilkos- 
ság történt. ismeretlen rablóék az ablakon 

keresztül behatoltak Jani Demeter kereske 
Hő lakásába. A kereskedő és felesége feléb- 
redtek álmukból. A gyilkosok és áldozataik 
között véres tusa lehetett, mert másnap reg- 

gel, több késszurastól sebesen, vérbeiagyva 
találtak rá'a szomszédok a házaspár holt- 
testére. A lakás fenekestől fel van forgatva, 
a rablógyilkosok minden elemelhető tárgyat 
elvittek. 

A rendőrség lázasan nyomoz a bestiátis 
rablógyilkosok után. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvv évvvvvvvvvv- 

A szarajevól gyi
ll 

Szerelmi drárna 

osság 
három áldozattal 

a királygyilhosok városában 

(Szarajevo) Véres szerelni dráma ját- 
szódott le tegnap a késő esti órákban Szara- 
evo legiorgalmasabb uccáján. Vasziljevics 
Bogdán vasutigazgatósági tisztviselő négy 
övéssel sulyosan megsebesitett két nőt, - 
Ezi maga ellen forditotta a fegyvert és 
gyonlőtte magát. 

Vasziljevics Bogdán találkozotr Schnap 
Aangval és ennek husz éves leánykájával in- 
im viszonyban élt már hónapok óta. Schnap 

Anna megállitotta az uccán Vasziljevicset és 
követelte tőle, hogy adja vissza ányának 
fényképeit. ; 

Vasziljevics kivette revolverét és lövöl- 
dözni kezdett az uccán. Négyszer egymás- 
után sütötte el revolverét a nők után. Schuap 
Anna és leánya véresen estek össze sulyos 
sérüléseikkel a kövezeten. Vasziljevics latva 
ezt, revolverét maga ellen irányitotta és szi- 
ven lőtte magát, ugy, hogy szörnyet halt. 

................ 

Négy evről nyolc évre emelték 
a mármarosi rablók büntetését 
A nagyváradi tábla döntése, - Rablás mellelt 

kisérletében is bünösök 

Tegnap tárgyalta a tábla Mihalescu bün- 
tetőtanácsa Simna Stefan máramarossziget: 

rabló és három társának bünügyét. A vád 
szerint a máramarosi Japa községben Sima, 

bandája élén behatolt egy üzletbe és 
revolverrel és fejszével felftegyverkezve 
kirabolták a boltost, akit fejszecsapások- 
kal ugy megsebesitettek, hogy a szeren- 
csétlen embert elmekórházba kellett 
szállitani. 

gyil osság 

A máramarosszigeti törvényszék Sima Ste- 
fant és három társát négy-négy évi fegy- 
házra itélte. A tábla aznoban megállapitotta. 
hogy a rablás bünettén kivül rablógyilkosság 
kisérletében is bünösök a vádlottak és a bün- 
tetést 

ágy évi fegyházról nyolc évre emelte 
el. 

Az egyik vádlottat, aki ellen nem volt bizo- 
nyiték, felmentette a tábla. 

AAAAA 

lévedésből átcsónaháztak 
a határon 

Két szatmári fiatalember kellemetlen kalandja 

(Szatmár) Kinos és kellemietlen kaland- 
ja volt két szatmári fiatalembernek. Drágos 
László egyetemi hallgató, Dragos Aurél gör. 
kath. esperes fia egy barátjával, Benedek 

Mátyás orvostanhallgatóval vasárnap délben 
a strandról evezni indult. 

A ragyogóan szép és meleg időben a két 
fiatalember dresszben indult el a Sz.T.C. re- 
gatta-házból egy dubló csolnakon. Több órás 
evezőturára indultak és az volt a szándékuk. 
hogy egész a határig mennek. 

Már délutánba hajlott az idő. 
észrevették, hogy 

evezés közben átjutottak a magyar ha- 
táron. 

A két fiatalember azonnal visszatordult és 
nagy tempót diktálva igyekeztek a csolnak- 
kal Románia területére visszajutni A magyar 
határőrök nem is vették őket észre, de annál 
inkább észrevették a román granicsárok, akik 
a partról lövésre kész fegyverrel megállásra 
szólitották fel a fiatalembereket. 
Amugy dresszben kiszálltak és Drágos 

amikor 

László hastalan próbálta román avelven a 
helyzetet megmagyarázni, nem volt feleb- 
bezés. A csipős alkonyatban, fürdődresszben 
kisérték őket Nagyecleskéig, ahol 

az éiszakát a szabadban, egy szénabog. 
lyában töltötték. 

Hétfőn délelőtt Drágos László értesitette Pap 
Gyula, petei görög katholikus lelkészt a hely 
zetről, A pap nyomban segitségére sietett a 
granicsárok előtt igazolta a fiatalembercket. 
vv7 ........ 

Főbelőtte magát a varóte- 
remben egy szerelmes diák 

(Csernovic) Tegnap délután két órakor 
revolverdőrrenés verte fel a csernovici pá- 
lyaudvar harmadosztályu várótermének 
csendjét. A berohanó vasuti tisztviselők egy 
vérző tisztviselőt találtak, kezében még jüs- 
tölgött a revolver. Az öngyilkos fiatalem- 
bert haldokolva szállitották a kórházba Meg 
állapitották, hogy Kulischer Teodor 19 éves 
vizsnici diákkal azonos, tettét szerc"mi bána- 
tában követte el. mert barátnője otthagyia. 

RADIOMUSOR 
PÉNTEK 

BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Sibiceanu. 
zenekar. 7.40: Gramolon. 8: Szindarab. 8.45, 
Könnyüzene. 

BUDAPEST. 9.15: Az 1. honvédgyalog. 
ezred zenekarának hangversenye. 12.05: A rá. 
dió házikvintettjének hangversenye. 3.30: A 
rádió diáktélórája. 4: Boross László novellája. 
4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5. 
Lugossy István tárogató hangversenye. Zon. 
gorán kisér Polgár Tibor. 5.30 Gyorsirótan. 
iolyam. 6: Megyeri Gyula jazz-zenekarának 
hangversenye a Dunapalota szállóból Vajda 
Károly énekszámaival. 7: Vigjátékelőadás a 
Studióból. Marika. Vigjáték 5 felvonásban, 
Irta Zágon István Rendező Odry Arpád. 
Utána körübelül 9 10: időjelzés. hirek, ügető. 
versenyeredmények, %ajd: Uramoionhangven 
seny. 10.45: aradi Farkas Sándor és cigány. 
zenekarának zenéje a Bodó káveházból. 

vvvvvvvvvvvvv 

A villamos elé vetette magát 
egy nyugdijas Bukaresiben 

(Bukarest) iragikus ongyilkosság tőr- 

tént tegnap a iővárosban. Tritan (udor nyug 
dijas őrmester a robogó villamos elé vetette 

magát. A mentok a kórházba akarták szál- 
ltani, de utközben kiszenvedett. Tel ének ke 
ismeredlen. 

E 
e
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rilmnaitace müűsora: 
Péntek 5,7 és 9: FELESEGEM A SZEL. 

HÁMOS. 

" * a 3 

Szinnázmozgó heli műsora: 
Péntek, szombat, vasárnap: VARSÓI 

UNOKANÖVÉREM. Kacagtató zenés vig- 
játék. 
vvvvvvvvvvνvovvν? 

Apréhirdetések 
KIFEUTÓ fiu felvétetik Jóo Lajos füszer- 

üzlet, Körös ucca 24. 

ELÖFIZEIES gyüjtőt, jó feltételekkel 
lelvesz a Nagyváradi Friss Ujság kiadóhiva- 
tala. 

MINDENES önálló főzőnőt éves bizo- 

nyitvánnyal keresek Temesvárra. Munk 
Kossuth ucca 7. 196 

SZERVEZÉSHEZ értő intelligens. fiatal 
embert felvesz az Erdélyi Magyarság kiadó- 
hivatala, Oradea, Str. Avram Jancu 30. 

PINCEMESTERT keresünk, aki szeszes 
italokban szakember. Mercur, Sztaroveszky 
ucca 6. 197 

TISZTESSEGES, rendes embereket, jó 
keresettel lelveszünk ugy vidéken, mint 
helyben ujságárusnak. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban, Str. Avram Jancu 10. 

KAUCIÓKÉPES percentes ielvétetik 
italméréshez. Schwartz borpince, Baross ucCa 
1 szám. 195 

TISZTESSEGES megélhetést nyuijtunk 
ujságárusoknak ugy helyben, mint vidéke0 
Jelentkezni igazoló irásokkal a kiadóban. 

m. nmemaa 

Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
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